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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA 
SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 10 
(DEZ) DE DEZEMBRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA
PELO VEREADOR G e NiVa Ld O Ma RiNHO*d E Ba Rr OS.

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte 
e quatro) realizou-se as 20:00h (vinte horas), a décima quinta
Reunião Ordinária da 2̂  (segunda) Sessão da Câmara Municipal 
do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668 (seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O senhor 
Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus 
e em nome da comunidade, solicita que seja feita a leitura do 
texto bíblico. Salmo 5(cinco) Verso 2(dois). Posteriormente, foi 
lido o material de expediente. Em seguida, passou-se para o 
Pequeno Expediente, onde usou da pala ivra o Vereador Jueci 
Andrade, que se congratula com todos presentes e internautas 
disse sendo sua última sessão ordinária de participação nesta 
Casa, agradece a todos colegas e Presidente e todos os 
funcionários e todos que nos assistem. Agradece por tudo e levará 
muitas coisas de recordações. Deseja bom mandato a todos.
Agradece ao prefeito Cassiano e sua vice e deseja ao prefeito e 
vice eleitos boas sortes. Finaliza desejado a todos um feliz natal. 
No Grande Expediente usa da palavra o Vereador Fernando 
Ramon. Congratula-se com todos e apoia o discurso do Vereador 
Jueci, agradece a todos os colegas e principalmente ao colega Elias 
Gomes pelos conselhos e ensino. Parabeniza o Presidente da Casa 
pelo bom desempenho à frente dos trabalhos e finaliza desejando
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Feliz Natal e feliz Ano Novo a todos. Com a palavra o Vereador
Silvano Mendonça que se congratulou com todos e agradece aos
colegas pelo coleguismo e a todos os servidores dessa Casa
Legislativa. Parabeniza ao Prefeito e vice eleitos. Agradece e
parabeniza ao Prefeito Cassiano, pela receptividade com o
mesmo. E finaliza desejando um feliz natal e um próspero ano 
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novo. Com a palavra a Vereadora sanda Feliciano, que se
congratula com todos e agradece Deus pelo tempo de mais um
mandato que o povo e Deus lhe deu. Gratidão por tudo e deseja
aos colegas que não vão estar no próximo mandato muito sucesso
e tudo de bom juntamente com suas famílias. E aos eleitos deseja
chuvas de benção, sabedoria e direção para legislar em prol do
povo. Deseja ao povo do Condado, paz, saúde, prosperidade,
direção, livramentos e que a nova gestão seja comprometida com
o povo e para o bem de todos. Agradece a todos funcic:ionarios e
deseja um forte abraço a todos. O senhor presidente, deseja a 
todos o povo condadense, família, povo votos e funcionários um 
feliz natal. Deseja ao prefeito eleito uma boa gestão a partir de
2025 e que governe com a razão e o coração. E pede que Deus 
abençoe aos Vereadores reeleitos e aos novatos. E vamos
continuar trabalhando pelo melhor para a nossa Cidade. 
Parabeniza o prefeito atual pela gestão e todos funcionários que 
com ele trabalha e trabalharam pelo povo do Condado. Em 
seguida fez-se a chamada regimental. Na ordem do Dia, estava os 
pareceres do projeto de Lei 024/2024. Posto em discussão os 
Pareceres ninguém quis fazer. Posto em votação e aprovados. 
Projeto de Lei 024/2024. Posto em discussão não houve quem 
deseja fazer. Posto em votação e aprovado por unanimidade. 
Pareceres do projeto de Lei do Legislativo 004/2024 de autoria do 
Vereador Presidente Genivaldo Marinho de Barros. Posto em 
discussão os Pareceres ninguém quis fazer. Posto em votação e
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aprovados. Projeto de Lei Legislativo 004/2024 de autoria do
Vereador Genivaldo Marinho de Barros. Posto em discussão o
autor justificou seu projeto que foi um pedido da ex-Vereadora
Helena. Continuada facultada a palavra não houve quem
desejasse fazer. Posto em votação e aprovado por unanimidade.
O Presidente avisa que em breve haverá reuniões extraordinárias.
Em seguida foi declarada encerrada a Reunião, agradecendo a
presença de todos e marcando a próxima para o dia 18 (dezoito)
de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) no horário
regimental. Sala das reuniões da Câmara Municipal do Condado,
Casa João Pereira de Andrade em 10 (dez) de dezembro de 2024
(dois mil e vinte e quatro).-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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